



昨日,美国媒体报道,德怀特-霍华德虽然已经确定加盟火箭,但由于“冷冻期”尚未结束,双方暂时无法正式签订合同,召开新闻发布会。据悉,火箭俱乐部欢迎“魔兽”的新闻发布会将于7月13日召开,而作为招募组成员之一的姚明也将在百忙中抽出时间飞赴休斯敦,参加这场对火箭具有历史意义的活动。

是什么让霍华德宁可少拿3000万也要加盟火箭? 魔兽变箭人,难道是科比的错? 火箭进入“魔登时代”

火箭13日召开发布会迎接魔兽 姚明飞赴休斯敦见证

■资产重组

莫雷为什么得到魔兽

“我已经决定成为火箭队的一员,我觉得这是最适合我的地方,我非常兴奋。”昨日,霍华德再次在自己的推特上宣布。

2011年姚明退役后,火箭重建的脚步一直没有停歇,继哈登解决了火箭“巨星荒”之后,霍华德的加盟又给火箭打了一针强心剂。如今有了“霍哈”组合,再加上林书豪等年轻球员的帮助,火箭将成为西部冠军甚至总冠军的有力争夺者。

在引进魔兽的运作中,火箭总经理莫雷扮演了重要角色,而他在两年前还被认为是毁掉火箭的人。最终的事实证明,莫雷依靠送走麦蒂和姚明退役留下的薪金空间,成功地完成了资产重组。火箭只用了不到3年的时间就彻底完成了重建,“会计师”莫雷的眼光独到、运筹帷幄堪称经典。

■解读

比起其他球队 火箭有这些优势

1.老板管得松 亚历山大大部分时间都待在佛罗里达。

2.有中锋传统 从摩西·马龙到奥拉朱旺到姚明,中锋一直是休斯敦象征。美剧《生活大爆炸》中谢尔顿的扮演者吉米·帕森斯录制的“劝诱视频”就表示:“这支球队拥有非常不错的中锋传统。”

3.有哈登搭档 比起35岁的科比,哈登才23岁。其他队友也很年轻。

4.有明星教练 作为凯尔特人历史上最好的大前锋之一,火箭教头麦克海尔更知道大个子要怎么做——姚明也是这样劝他的。

5.有更多球权 霍华德不用再像在湖人时那样为科比打下手。

■恩怨

科比魔兽网上“暗战”一月价已经闹翻

刚宣布加盟,魔兽就将推特头像换成了身披火箭12号战袍的自己。几分钟后,科比作出回应——取消了对他的关注,并贴出了和加索尔的照片。科比给这张略显沧桑的照片附上很多标签:我们一起奋战、湖人之心、酒越老越醇。加索尔随后也取消了对魔兽的关注。

科比曾在养伤期间加入到挽留魔兽的游说团队中。不过霍华德毫不领情——有说法称他逃离洛杉矶就是不想和科比搭档。被取消关注,霍华德也不含糊,他发布了一张和哈登的合影,写道:“休斯敦,我们准备启程了。”哈登则一同欢呼:“休斯敦,我们要升空了!!”

昨日,《雅虎体育》最新的报道显示,

实际上,科比与霍华德早在今年1月份的一场比赛后就闹翻了,如今来分析,也就是从那个时候起,霍华德恐怕已经有了离队的念头。



科比球迷焚烧霍华德球衣

■算账

在湖人和在火箭 哪里拿的钱更多?

此前,湖人开出的价码是5年1.18亿美元,火箭开出的价码是4年8760万美元。4年时间里,魔兽能拿到的工资,纸面上看是湖人更高。

不过别忘了,这些价码的工资都是“税前”。而洛杉矶在加利福尼亚,休斯敦在得克萨斯——加州的个税税率是全美最高的13.3%,而得州则有相关的免税政策。

得州的免税政策适用于在本州进行的比赛,该州的对马刺、小牛也享有同样的待遇。加上有类似政策的孟菲斯和魔术、热火,火箭球员每个赛季只有33场比赛的收入需要

缴纳个税。

加州则不同,不但税率高达13.3%,而且主场要补足这个数字。举个例子,湖人球员如果在客场缴了5%的税,那么加州方面就要征收8.3%,补足13.3%;如果湖人球员去“免税区”征战,那么加州方面就要征足13.3%的税。

这样计算下来,如果选择湖人,霍华德5年后能够到手1.02亿美元,其中前4年能到手7914万美元;但和火箭以4年8760万美元签约,4年时间,他能到手8692万美元,反而会赚得更多。

据《重庆晚报》

该有球员出来负责了

国足备战东亚杯赛名单出炉

赵旭日等人落选

据新华社电 中国足协昨日公布了最新一期男足国家队备战东亚杯赛的23人集训名单,22岁以下国家队主教练傅博将以代理主教练身份率队赴韩国,在负于泰国队那场“惨案”中表现不佳的赵旭日等几名队员落选。

20多天前友谊赛1:5惨败于泰国混编队引发了一场轩然大波,卡马乔整个教练团队也因此而被迅速解聘,但国家队却立即又面临着出征东亚杯赛的任务,U22国家队主帅、国家队的助理教练傅博得以以救火队员的身份临时率队出征。

在这份名单中,最为引人注意的是广州恒大赵旭日、冯潇霆、秦升和赵鹏等几名球员的落选,因为在主场惨败给泰国队之后,这几名在场上表现不佳的球员在赛后成为网友攻击的焦点,而中国足协在此后又表态,在中泰之战中表现消极的球员将不会入选东亚杯赛的大名单。当然,也存在着在中泰之战中表现并不消极,但因技战术或其他因素而落选本次名单的球员的可能。这次名单中恒大俱乐部依然有张琳芃、郑智、曾诚、郜林、黄博文、孙祥和荣昊7人入选,继续当着国脚最大户。

国足将于7月15日下午集合,准备赴韩国参加20日开始的东亚杯赛。

巴神的车也敢超?

爆粗口+买坦克碾碎你



巴洛特利的人气有多高?看看他的推特就知道。

最近他在开车途中发了一次飙。可能是被超车感觉非常不爽,巴神昨日发推特爆粗:“有人开着法拉利把你超了,还跟你显摆,真想让他滚一边去。”他也不忘幽默说一句:“换我也会这么干的。”

随后巴洛特利则写道:“或者我该买一辆坦克。”巴洛特利接下来居然又发了一条推特,写道:“哈哈,这就是我说的。”而这条推特的附图真的是一辆坦克碾过一辆小轿车。

威尔曼

全国首届自由搏击赛商丘落幕

本报讯 由国家体育总局武管中心主办,河南省武管中心、北京图曼文化传播公司等单位承办的全国首届自由搏击锦标赛,前晚在商丘市体育馆落下帷幕。

共有全国8个俱乐部的38名选手参加了男子5个级别和女子一个级别的争夺,比赛共历时两天。作为东道主,河南此次共派出了河南队和河南塔沟队两支队伍参加了全部级别的比赛。经过两天的角逐,河南塔沟队的张波波获得女子52公斤级的金牌,梁付宝夺得男子60公斤级的金牌,河南队的唐尧和姜龙分别夺得男子63.5公斤级和71公斤级的冠军,另外两块金牌被辽宁选手夺得。

郑州晚报首席记者 郭韬略

极限腾跃赛郑州站落幕

本报讯 2013红牛全国极限腾跃赛郑州站的比赛,日前在郑州国贸360广场落下帷幕。经过多名选手激烈的角逐,来自苏格兰的混血帅哥Dan Liang,凭借跟翻小乱将冠军6000元大奖收入囊中。郑州本土明星选手车霖及台湾职业滑手兼影视偶像明星柯家恩分获二、三名。

今年的全国极限腾跃赛共分为七站,最后再按照选手的总分进行排位,选取优秀选手参加杭州的总决赛。

郑州晚报首席记者 郭韬略